



## ОТЗЫВЫ (КОММЕНТАРИИ) НА СТАТЬЮ ЭНВЕРА АЗИЗОВА «СТРАТЕГИИ И ТАКТИКИ»

*Хмелевская М.А.,*

*канд. пед. наук, директор ОБОУ «Школа-интернат № 2» г. Курска*



Не очень давно работаю директором, однако свою миссию осознаю четко и вижу ее, прежде всего, в развитии школы. Поэтому в организации жизненных процессов образовательной организации и любой ее деятельности стремлюсь опираться на преданных делу людей, «делая ставку» на молодых, энергичных, желающих «изменить мир», привлекая зрелых, опытных старожил. Много усилий направляю на сплочение коллектива. И радует то, что ведь все практически нам удается!

Благодаря усилиям коллектива сегодня наша образовательная организация - это региональная инновационная площадка по разработке моделей внутренней системы оценки качества образования на уровне общего образования; учебно-методический центр по вопросам организации инклюзивного образования детей, имеющих нарушения

опорно-двигательного аппарата; стажировочная площадка по внедрению ФГОС НОО обучающихся с ограниченными возможностями здоровья для учителей и школьных библиотекарей; инновационная площадка Российской академии образования по социально-профессиональной ориентации обучающихся; грантополучатель по мероприятию 2.3. «Создание сети школ, реализующих инновационные программы для обработки новых технологий и содержания обучения и воспитания, через конкурсную поддержку школьных инициатив и сетевых проектов» по конкурсу ФЦПРО-2.3-03-04. «Современная школьная библиотека: формирование инфраструктуры чтения».

В нашей школе библиотека сегодня стала другой: расширились ее функции, отмечается интерес и активность детей, что отразилось на ее посещаемости. Теперь это центр информации, творчества и досуга, двери которого всегда были, есть и будут открыты для детей и сотрудников. Сейчас здесь работают не только заведующий и педагог-библиотекарь, а работает мини-типография, проводятся мероприятия, классные часы, выставки, репетиции, просмотры кинофильмов, творческие занятия. И мы осознаем, что этот спектр – не предел! Такое понимание возможностей современной школьной библиотеки к нам

пришло после посещения X Всероссийского форума школьных библиотекарей «Михайловское-2017». Именно здесь сложился в картинку «пазл» из ожиданий администрации школы и профессиональных возможностей школьных библиотекарей!

Удивляет, если в нашей стране кто-то думает по-другому... Возможно, это от недостатка информации... Поэтому, предлагаю XI форум библиотекарей провести в бинарном формате, что позволит пригласить к диалогу директоров образовательных организаций. Уверена, что директор школы, в которой работает автор статьи, тоже приедет (красноречие работника убедит его сделать это), а после мероприятия руководитель, а в этом я уверена, поменяет свое отношение и, тем самым, изменит деятельность не только библиотеки, но школы в целом!

Поверьте, любой руководитель в современных условиях изыскивает ресурсы, позволяющие перевести деятельность школы на новый уровень, «душить» жизнеспособный работающий механизм никто не будет. Коллеги, действуйте вместе, ориентируясь на стратегические цели, вырабатывая тактику, распределяя обязанности, станьте настоящей опорой Вашему руководителю и библиотекарь обязательно станет центром школьной жизни!